

# 浙江三地发生本土疫情,市疫情防控办再次发布重点提示

## 密闭公共场所接待人数不超过核定人数的75%

阅读提示

市疫情防控办要求,符合四种情形的来丽返丽人员,做好个人防护,第一时间主动与所在地乡镇(街道)、村(社区)、单位或入住宾馆联系,不要外出,严格按照疫情防控工作要求,积极配合做好核酸检测等疫情防控措施。

□ 记者 吴启珍 通讯员 郑凯鹏 陈晓华

本报讯 当前,全球疫情仍在高位运行,国内疫情呈多点散发态势,近期我省杭州、宁波、绍兴等地相继发生本土疫情,宁波、绍兴上虞启动I级应急响应,叠加秋冬季因素,疫情防控形势严峻。为严格落实外防输入、内防反弹策略,切实降低疫情传播风险,保障市民群众身体健康,昨日,市疫情防控办结合当前疫情防控形势和工作实际,再次发布重点提示。

市疫情防控办要求,符合四种情形的来丽返丽人员,做好个人防护,第一时间主动与所在地乡镇(街道)、村(社区)、单位或入住宾馆联系,不要外出,严格按照疫情防控工作要求,积极配合做好核酸检测等疫情防控措施。这四种情形分别是:11月22日以来,宁波市主城区(镇海区、海曙区、奉化区、江北区、北仑区、鄞州区)来丽返丽人员;12月1日以来,杭州市萧山区北干街道、绍兴市上虞区百官街道来丽返丽人员;12月1日乘坐过D3103次列车、12月3日乘坐过D3142次列车以及12月4日乘坐过D3102次列车的人员;其他中高风险地区和有本土病例报告地区的来丽返丽人员。以上人员如瞒报、迟报、谎报,有关部门将依法追究相关责任。

在重点公共场所管理方面,市疫情防控办明确,各公共场所应严格落实防控措施,切实降低公共场所疫情传播风险。市内景区、宾馆饭店、商场超市、农贸市场、影剧院、交通场站、医院等重点公共场所,要切实履行疫情防控主体责任,严格实行测温、亮码、戴口罩措施,有效落实日常保洁、通风消毒、减少人员聚集等防疫规定。同时,严控公共场所接待规模,图书馆、美术馆、博物馆、网吧、棋牌室、麻将房、桌游室等密闭公共场所接待人数不超过核定人数的75%,宗教活动和民间信仰活动场所内参加活动的人数不超过场所容纳规模的60%。

为进一步落实属地防控责任,各乡镇(街道)、社

区(村)要发挥属地管理优势和大数据+网格化机制作用,加强基层网格排查,主动发现管理重点人员,按照健康码与行程卡联动核查的要求,切实守好省际交通枢纽中门和社区小门,要采取有效措施,引导近期有中高风险地区旅居史,与阳性病例行程轨迹有交集以及健康码异常(黄码或红码)的来丽返丽人员,第一时间主动向所在社区(村)和单位报备,积极配合做好相应的健康管理措施。此外,各社区(村)应向社会公布联系电话,方便中高风险地区及其关联地区来丽返丽人员主动报告。

市疫情防控办强调,要规范聚集性活动管理,活动举办单位要按照非必要不举办、能线上不线下的原则,从严控制各类会议活动数量和参会人员规模。必须召开的线下会议活动,按照谁举办、谁负责、哪里举办、哪里负责的要求,严格落实疫情防控的主体责任和属地责任,按要求制定严密的疫情防控工作方案,审慎评估出席会议活动人员范围,提档升级疫情防控各项措施;与会人员和工作人员原则上要完成新冠病毒疫苗全程接种,符合条件的实现加强针应接尽接。会议现场要做好人员健康管理的措施,会议期间实行闭环管理,原则上人员不得外出。

最后,市疫情防控办提醒广大市民朋友,要增强个人防护意识,坚持科学规范佩戴口罩、勤洗手、常通风、不聚集,保持安全社交距离,使用公筷公勺,养成良好的卫生习惯。出入各类公共场所应积极配合测温、亮码(健康码、行程卡、疫苗接种记录)、戴口罩等防控措施;加强自我健康监测,出现发热、咳嗽等症状,及时戴好口罩,到就近的医疗机构发热门诊进行排查和诊疗,就医过程避免乘坐公共交通工具;密切关注疫情发展动态,非必要不前往中高风险地区和有本土病例报告地区的所在设区市;符合条件但尚未接种新冠病毒疫苗的人员尽快接种疫苗,已完成全程接种满6个月的人员尽快主动接种加强针。

## 市区城东公寓一期 昨抽出134套安置房

总安置面积达13041.44平方米

□ 记者 吴启珍 见习记者 谢孔伟 通讯员 杜雅静

本报讯 12月8日,在前一天已经抽出34套安置房的基础上,市区城东公寓一期(九里花苑)产权调换60-113、公寓60户型抽签大会继续举行,共抽出134套房源,总安置面积达13041.44平方米。

据了解,城东公寓一期(九里花苑)东邻开发路,西靠寿尔福路,北沿丽阳街,南至寿元路。小区南门正对着市图书馆,东边邻近正在建设的市人民医院东城院区和两湖公园,周边配套齐全。

昨天的抽签大会共分为上午和下午两场,其中,8日上午,分配的房源是产权调换100平方米户型40套和产权调换80平方米户型54套,总面积9780.68平方米;下午抽取的房源是公寓60平方米户型40套,面积3260.76平方米。

本次抽签由丽水市公证处全程监督公证,抽签、选房实行一房一签一号制,即安置对象先抽取一个抽签顺序号,再根据抽签顺序号抽取一个选房顺序号。每一个选房顺序号只能选取一套房屋,不得合并选房。抽签顺序号的抽取(第1轮)由分房领导小组工作人员组织抽签,选房顺序号的抽取(第2轮)由莲城公证处工作人员负责统一组织实施。

在昨天上午的100平方米安置房抽签环节,第14个抽选房号的周巧燕一把抽到了1号。伴随着现场的叫好声,她兴奋地扑向了老公季海伟的怀抱。本来实际的抽签人是我奶奶,老人家过世了,我和我老婆来抽的,没想到老婆手气这么好,可能是奶奶保佑吧。季海伟高兴地说道。

据了解,季海伟一家是岩泉街道九里村人,2017年房子被征收,总共分得9套安置房,之前已抽取5套。小户型的拿来给老人自住很方便,多余的也比较容易出租,总归是越来越好了。季海伟和妻子已经开始畅想以后的美好生活。

经过一天紧张有序的抽签,134套房源全部分配完毕。记者了解到,为了使房屋拆迁安置对象得到及时、有序、妥善的安置,我市将于近期继续举行安置房抽签大会。



将提供综合医院床位800张、应急楼床位200张,预计2025年竣工投入使用  
丽水市第一人民医院项目建筑设计方案完成公示

□ 记者 俞文斌 见习记者 董陈磊 通讯员 吴鹏鹏

本报讯 昨天,记者从丽水经济技术开发区发展和改革局了解到,丽水市第一人民医院项目建筑设计方案已经完成公示。项目预计2025年竣工投入使用,届时将提供床位1000张,其中综合医院床位800张、应急楼床位200张。

丽水市第一人民医院项目作为市重点民生工程,是丽水经开区十四五谋划实施的重点项目之一,也是推进产城融合的重要举措。项目定位为集医疗、科

研、教学、转化、预防、保健为一体,环境优美、综合功能完善、学科特色鲜明的三级甲等综合医院。

项目位于丽水富岭南城七百秧A2-31-1地块,迎宾路与金丽温高速公路交叉口西北侧地块,估算投资为25.67亿元,规划总用地面积为113226平方米,总建筑面积为276847平方米。主要建设内容包括急诊部、门诊部、住院部、医技科室、保障系统、行政管理和院内综合用房等七项设施以及预防保健用房、医学科研用房、教学及培训用房、大型医疗设备用房。